

SZERKESZTOSEG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 26. KEZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA. CSAK BÉRMENYES LEVELEKET FOGADUNK EL. ELŐFIZETÉSI DÍJ: Védjegy postán v. helyben házhoz hordva...

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSIKNÁZ-UTCA 1. HIRDETESEK ÉS NYILTERBES VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVEZÉRE A KIADÓHIVATAL...

A jövő évi költségvetés.

A folyó hó 26-án megnyíló ülészekben a képviselőház elé terjesztendő javaslatok közt az első lesz a jövő évi költségvetés és a múlt évi zárszámadás.

A mióta helyreállt az államháztartásban az egyensúly, azóta nem várják elő feszült érdeklődéssel az előterjesztéseket, mint rége...

Az 1891-iki zárszámadás fényes többlettel záródik. A kitűnő eredményt feltűntetők közt ez már a harmadik. Három év óta a költségvetések kis hiánnyal, vagy kis fölösleggel záradtak...

E rendszer több ok által fényesen igazoltatott. Mezőgazdasági foglalkozásu országban minden a természetől függ. Mily részeket tör a pénzügyi kereten egy szerencsétlen év, azt talv megdöbbentő valóságok tapasztalhattuk Oroszországban...

A folyó évre. A szomorú évek koplalási politikáját felváltotta tehát a tervezési és rendszeres fejlesztés. A nemzet összes aspirációi és vágyai, számos bár égető szükségletei egyszerre mindannyian nem elégíthetők ki. De viszont kínálkozik a mód az elhalaszthatatlannak fogantatására...

A fődolog pedig az, hogy a rendes-és átmeneti szükségletek, valamint a beruházások kivétel nélkül az állam normális bevételeiből fedeztetnek. A beruházások közt pedig jelentékeny tételek állnak. Így például már évek óta folyik az országház építése, a Vaskapu szabályozása és egyéb nagyobb építkezések...

Ez nagy nemzeti vívmány és erőforrás. Oly nagy, hogy nem őrizhető elég gondosan, elég feltűnően. Sok érhető meg el, s sokra kell még ez irányban törekedni. De hogy elérhető legyen az, a mi még hiányzik, rendíthetetlenül kell megjelöltetni a pénzügyi helyzet alapjait...

Budapest, szeptember 23. A jövő évi költségvetési előirányzatot végleges megállapításával foglalkozott a ma délután két órakor a miniszterelnöki palotában tartott minisztertanács...

Értesítő jelenti, a jövő évi költségvetés még kedvezőbbben alakult, mint az ez ideig, és ha az előirányzott felesleg jelentékeny összeggel nem is lesz nagyobb, a tavalyinál, ezt egyes egyedül tulajdonítani kell ama rendkívüli rigorozitásnak, melyet Wekerle pénzügyminiszter a költségvetés összeállításánál mindenkor tanusít...

Oroszország tervei.

Mit akarhat Oroszország azzal a legújabb jegyzékével elérni, melyben a török kormányt kérdőre vonja Stambulov konstantinápolyi fogadtatása miatt és tiltakozik Törökország hivatalos képviseltetése ellen a filippopoliszi kiállításon?

A mióta azonban a bolgár nemzet annyi keserűséget szerzett III. Sándor cárnak azzal a háttalán viselkedésével, hogy a török járom alól való fegyveres felszabadításáért tőle az orosz szolgálót elfogadni állhatatosan vonakodik, az orosz politika egyre haragosan vonja összeszemelőit...

szervezi és fizeti a bandita-összeesküvéseket, melyek Ferdinánd fejedelemnek és a bolgár hazafiaknak élete ellen irányulnak. De a dinamitnak, a törnek, a forgó rubelnek sem volt annyi foganatjuk, hogy Bulgária törvényes rendjét megzavarták volna...

A legutolsó jegyzékről legalább nehéz azt is elhinni, hogy tulajdon szerzői valami erős hatásra számítottak, mert mindaz, mit mond és kíván, egyszerűen nevétséges. Mit tartozik az Oroszországra, ha a török szultán, ki utóvégre is független uralkodó, a bolgár miniszterelnököt magánkihallgatáson fogadja?

De persze egészen ártatlan célzatot az orosz politika legújabb manőverének sem lehet tulajdonítani. Attól nem tartunk, hogy az orosz jegyzék durva fenyegetéseit hamar a tetleges próba is fogná követni. De nem lehet kétséges, hogy az orosz kormány folytonosan készül valamely későbbi kedvezőbb alkalomra, mikor a bolgár kérdés erőszakos eldöntését megkísértheti...

végből szüksége van arra, hogy a bolgár kormányzat jelenlegi rendezetlen nemzetközi állapotban megmaradjon, melyet jogtalan bitórlás címével lehessen illetni. Az orosz kormány tart attól, hogy Bulgária zavartalan állami fejlődése és folytonos gyarapodása könnyen idézhet elő már a közel jövőben elő fordulatot, mely a porta közreműködésével Bulgária kormányzatának a nemzetközi szentesítés is megadná és a hosszabb határidőfeszített orosz terveknek utját bevágná...

Budapest, szeptember 23.

A nemzeti párt hetén, e hó 26-án, délután öt órakor értekezlet tart s az elnökség a párt tagjait megjelenésre kéri fel. A főrendiház az évi szeptember 26-án déli 12 órakor ülést tart. Napirend: 1. Egy kegyelmi királyi leirat újabb kihirdetése...

VIDÉK.

A h-nánál választókörlet képviselője, Kovács József e napokban tartotta beszámoló beszédét Hadházon. A népszerű képviselő fogadtatása a lehető legszevélyesebb volt. Elővettek az elnöklet eltt választási zászlókat s azok alatt vonult ki elbe a polgárság. A beszámoló után, a melyben a függetlenségi és 48-as párt álláspontjáról ismertette az országgyűlés működését, egyik polgár kifejezett adott annak a ragaszkodásnak, melyet a képviselő nemcsak magának tartaszavak, hanem képviselői kötelességének lelkiismeretes teljesítésével is a legnagyobb mértékben köteles teljesíteni...

Camp-Meeting.

Kissé ideges voltam és orvosom néhány heti nyugalmat rendelt. Rendkívüli meleg nyarunk lévén, régi jó barátokhoz falura mentem pihenni. Azok ugyszólván kötelességüknek tartották, hogy engem minél előbb a legjobb egészségben visszajuttassanak hivatásomhoz.

Barátaim mintegy tíz mérföldnyi távolságban láttak Chicagotól, és midőn ideges állapotom javulni kezdett, apróbb kirándulásokra tettem, úgy kocsin, mint lovon a környékbe. Egyik reggel kedves háziasszonyom hirlapot nyújtott át nekem, a melyben a methodista hitközség hírdette, hogy a következő vasnapon egy egyházi gyűléseket, úgynevezett "Camp-Meeting"-ét fog tartani. A gyűléseket színhelyül egy közelünkben fekvő erdő volt megnevezve.

Már régen óhajtottam jelen lehetni egy ilyen Camp-Meetingen is így magától értetődik, hogy most a véletlen által nyújtott alkalmat, szívesen felhasználtam. Barátaim methodisták voltak s elhatároztuk, hogy vasnap kora reggel in corpore odarandorolunk és csak este, a hűvösben térünk jsmét haza.

Az idő kedvezett tervünknek. Egynehány városi ismerősünk szintén hozzánk csatlakozott és így tekintélyes kocsisorban indultunk a színhelyre. Már egész kocsibort találtunk és még mindig érkeztek új jövények úgy gyalog, mint kocsin vagy loháton. Csak úgy tolongtak a népek minden irányból. Az egész egy nagy országos vásárhoz hasonlított, olyanhoz, a melyet például egy magyar mezővárosban láthatunk. Szám-talan sátrát állítottak. Az egyik étterem volt, a másik tea-terem, a harmadik cukrászat és a negyedik gyógyszerár, a melyben gyomor-csepp alakjában az volt kapható, a mi máskülönben a templonban (mértékletesül) egyesületi gyűlésektől szigorúan ki van tiltva — szesz-es ital. Ismét egy másik sátorban a hitterítő egyet biblikai aruit-potom áron, és apróbb rópiratokot osztott a népnek, míg megint egy másik sátorban gyermek-játékok lehetett venni, és nyálakosságokat a kicsinyek számára.

feszeltélül mozogtak, beszéltek, jöttek, mentek. Az emelvény mindkét végén egy harmónium helyezték el, és azon felváltva urak és hölgyek játszottak, szótlokat énekeltek, a miben aztán minden jelenlévő résztvett.

Szöszök nem volt az emelvényen. A szónokok, urak és hölgyek felváltva, egész feszeltélül szólították meg a közönséget, színes módra majd az emelvény jobb, majd a bal oldalra lépve. Modoruk is egész színészes volt, és gesztikulációjuk tulozott, mint a vidéki színészek. Az egyes beszédek után ismét szótlokat énekeltek és aztán a főszereplő urak és hölgyek tarka sorban lejöttek az emelvényről az átjáró közönség köré, mindenkit felszólítva, hogy térjen magába, térjen le az emelvény lépcsőjére, ismerje be és gyónja meg bűnéit és azoktól megszabadulva, vegyen részt az Ur vascorájában. Ifjak és agasztányok, asszonyok és hajadonok, mindkét nemű munkások és előkelő kölcseji urak és hölgyek, egyformán siettek a buzgó intésnek eleget tenni. Leterdültek tarka sorokban, különféle lehetséges és lehetetlen bűneiket hangosan felsorolták és miután vétküket feloldva, bevették az Ur vascoráját, kimentek a sátorból, új jövényeknek adván helyet. Ugyanazon jelenet ismétlődött és az egész nagyon élénk, izgalmas képet nyújtott.

Mind az öt rögtönzött szent sátor tömve volt; a legtöbb látogató azonban oda tolongott, a hol a híres methodista egyházi szónok, Moody és még azonkívül egy szinten nevezetes prédikátornó tartott előadásait.

Midőn társaságom és én, e sátorba léptünk, éppen egy vezna kis emberke állt fenn az emelvényen és gyenge vékony hangon, de hatalmasan gesztikulálva, festette le az elvárások kínját, és a boldogság gyönyöreit. Beszélt a gonosz szellem csábításáról, főképp az iszakságról. Leírta, hogy miként veszt erőt a gonosz az elcsábítottakban. Eleinte a tévútra vezetett talán csak egy pohárka bort iszik, az orvos rendelése szerint; aztán ezt megszokva, kettőt, utóbb már ez sem elég neki, és mindig többet, többet iszik, míg végre a bűnös hajlam rájárvá, lesz és feloldozza annak vagonát, egészségét, házi boldogságát, sőt becsületét is. E rettenő kép boldog ellenléte az igazhívó éléte, a ki mindig csak vizet iszik, avagy a temperen-szenek üdítő nektárját, a teát. Olyan élénken beszélt, és beszéde után oly kimerülten látszott, hogy az ember ösztönözve érezte magát megkínálni erősitől egy pohár — borral.

Utána Moody ur beszélt. A híres szónok tekintélyes föllépése, gondolatokkal tett beszéde, mé-

reket kez- és arcmozdulata, más valásban hívó-kelet is elismerésre és tiszteletre gerjesztett. Themája az antiszemitaizmus volt, a mit igazmatlannal ellélt. Meg van győződve, hogy istennek átka nem a zsidókat, hanem e néptörzs ellenségit sújtja. Ő maga soha sem találkozott izraelitával a nélkül, hogy felebarátit és testvérét tisztelettel, kalapját nem emelve és erős reménye, hogy egy később felvilágosodott kor, a régi, sulvos hibát beismerveni, igyekvni fog a zsidók szerelétét és bizalmát megnyerni, a minek folytán be fog következni a dicseő nap, a melyen a zsidók is Krisztusban fogják a várva várt Messiást felismerni és üdvözölni.

Most egy hölgy lépett elő. Nagyon sok asszonyt láttam már székelyben vagy trübonon; némelyeket az údv. amezonjai felismerhetlen jeleivel, ha nyugall, izlettelenül öltözödv. bődült arckifejezéssel, de ez bizonyára nem ahhoz a fajtahoz tartozott. Mintegy harmincz éves nő volt: kvekeri egyszerűséggel, de tisztán, mondhatni elegánsan, feketében öltözve. Arca szelíd és szép volt. Beszédjét nem színházi gesztusok kezdte; tekintete nem kereste a sátor vászonnemzeteit, egyszerűen előre lépett és beszélt. Kezeit egyenlőre csukta, de nem úgy, mintha imádkoznék, hanem, mintha azoknak összekulcsolásával valami belső felindulást nyomna el. Az ördögöl beszélt, a mely az ember keblében lakik, a kevelységről, a mely a farizeus módon saját tökéletességében talál okot, másnak elítélésére. Végül a mi atyánkot, mondá el, oly benső áhitattal a hogy én e nemes imát, még soha sem hallottam. Könyörgése: "bocsásd meg bűneinket, mint a hogy mi is megbocsátunk az ellenünk vétkezőnek" úgy hangzott, mint egy kinczot lelek kétségbeesett kitérőre.

Azután ismét mind lejöttek az állványról és én érdeklő vártam a szép asszony közeledését. De éppen a várva-várta perczben, valaki durván meg-lökött, felretaszított, és egy ember tolakodott helyemre.

Egy rongyos, visszatáasztó ember. Biborszínű arca duzzadt az iszakságtól, tekintete szemtelen és kihívó. Valóságos csavargó volt. A prédikátornó elé állt és gyonyosan megszólalt:

"Ime szent pástörre, rajtam bizonyítsd fényes ténrtésd tehetőség hatását. En nekem sokkal nagyobb szükségem van ekkészülésodra, mint ezeknek az erény és istentisztelet ösvényén haladó birakának." Ekkor harsogó kacajba tört. A hölgy elcsodált; végtelen fájdalom tükrözött arcán, de könyein keresztül is szelid mosolyt felelt:

"Bizonyára, Bille! Sokat kérem a mindenhát, hogy áldja meg szavaimat úgy, hogy szivedbe has-

sanak és visszatérítsenek téged arra az útra, a melyet elhagyl.

"Igen, és az elhagyott tüz helyhez és hű szivedhez." — gonyolódott ravaszul a csavargó. Az asszony megreztektett, szeméi lecsukódtak; de csakhamar visszatért lelki ereje és habár hangja remegett, mégis csendőn mondá:

"Igen Bille! Mennyei atyánk is megbocsát a bűnbánóknak, hogy ne bocsátanak hát én, a kinek szintén szüksége van az isten kegyelmére és bocsánatára. Oh Bille! folytatd tovább, térj magadba; üzd el azt a gonosz szellemet, mely elcsábított. Emlekezz vissza, hogy ki és mi voltál, mielőtt szavára hallgaltál és nézd meg magad most, hogy mi lett belőled, mióta hatalma alá kerültél. Jer velem az Ur labái elé! Te faradt vagy, ott pihenhetsz, míg visszatérsz velem az én, és ismét a te otthonodra. Te éhes vagy! Tapláni fog testével és szomjúdát csillapítani fogja, büncidért feloldozott szent vérvél!"

"Tea vagy viz alakban? — kérde kacagva a vadlegény."

"Nem, szentelt borban; felelé áhitatosan a hölgy, azon borban, a melyet ő nekünk mint vért megjelölté és a melyből egy csepp elég, hogy bűncid salakját lelkekről lemossa."

"Megható! De hihet-e neked? Előtted egy uri ember beszélt az ördögöl, a mely a borban leskelődik. Már most mond meg: hát ha te azt akarsz nekem bört adni, hogy az Ur vérvél az ördög szájlon belem?"

A felháborodás vad kiáltása volt a gyűléseket felelete, az isten-sértésre. Minden szem gyűlölettel fordult felé, száz kéz kapkodott utána, és a rögtönzött szentgyűlés, majd színhely lett Lynch bíró itéletének. De mint hűsítő lélek a szép asszony a dühös néptömege.

"Ne érintsetek meg! kiáltá harsány hangon. Az isten házában vagyunk, és az Ur azt mondá: hogy ne öljük meg a bűnöst, hanem adjunk neki időt a megtérésre. Menj most, — szóló a csavargóhoz — menj békében, és ne vetkezzél többé!"

Esedék pillantást vetett arcomra, a melyben érdeket és szánalmat olvashattam, és én megértettem. Gyors pillantást cseréltem barátimmal, a kik a csavargó egy percz alatt körülögltek, és miközben a nő egy szótart kezdett énekelni, mi a lármázó gézengúzot szepen kihúztuk a sátorból, erővel elvezettük a kocsigki, és aztán löhálatlanon vágatunk hazafelé; mert tudtuk, hogy ha gonosz káromkodásának híre elterjed, veszne van. Folyton szitkozódott, de midőn mellettem a kocsiiban ült, és hátunk mögött az erdőből lövés hangzott, a

mely bizonyára őt illette volna, rám nézett és felkacagva szólt:

"Mit ad ön nekem, ha kifátlom gondolatait? Kérem, ne ezt a jupiteri pillantást! Az ilyení nem fog én rajtam, nagyon vastag a bőröm. De azért nagyon szeretné ön tudni, ugy-e, hogy miképp lehet egy ilyen — no mondjuk — rosszul öltözött egyén férje az ilyen szep, előkelő és erőnyes hölgynek?"

"A férje? Ön ennek a nőnek férje?"

"No hát mi? Csak nem gondolta az ur, hogy ez a női apostol egy idegen embernek ajánlotta fel szívet és otthonát? Szeretné tudni, ugy-e?"

No hát, ön nekem egy kis szíveséget tett, mert ugyan megárttam volna, ha ezek a vadak megfogtak! Aztán meg régen nem utaztam új környéken és ha meg ezenfelül egy jó szívarral megajándékoz és egy ebédet is ad, akkor — eleget teszek kívánságának."

En megígértém, ő meg kezdé: Gondolom, beszédemről is észrevehető, hogy hajdan más legyen felettem. Orvos voltam és a feleségem tanítóné, mikor megismerkedtünk. Ördögös csinos fickó voltam és a leányok csak tuezatunkint bolondultak belém. De hisz ön látta Zsuzsannát! Ő volt a legszebb, én meg éretlen legényke voltam, a ki hozzá intézett szerelmes levelek és versek irásában találta boldogságát. No — egybekeltem és eleinte egészen idill volt életünk. De később apró felhők tüntek fel házunk egén. Zsuzsanna és én nem voltunk mindig egy véleményen, kivált a mi az ájtatosságok illett.

Mindig nagyon jámbor volt; látogatta a vasárnapi iskolákat, imagyületeket és efféléket. No, de gondoltam, majd ha asszony lesz, felhagy a tulbuzgósággal! De ellenkezőleg, nem volt az a prédikáció, a melyen jelen nem volt az mi a rosszabb, engem is kénszerített, hogy elkísérem. Színházba csak úgy ment, ha előre meggyőződött, hogy a darab nagyon erőbölcső. Társaságba csak akkor járt, ha magához hasonlókkal találkozhatott, és ott aztán borzasztóan untam magamat, mert hiába, én világi voltam teljes életlenben. Aztán meg szokva voltam egy pohár borhoz, társaságban ezeket kettőhöz; de iszások nem voltam. Ő azonban a bort nem túrta a házunkban, hanem napjában tizenöt csesző teát italt meg velem. Hiába tiltakoztam és biztosítottam, hogy ennyi téla méregtelen hat, és hogy egy kis bor egészséges, én nem tágított, hanem újabb és újabb prédikációkat tartott. Oh az a borzasztó szeidség! Egy beszélgetés harag, egy kis veszekedés nem keserített volna el,

a város közgyűlési érdeklődésének kifejtett tevékenységéről... Kossuth 90-ik születése napja.

Kameramayer polgármester kérdést intézett a Kossuth-ünneppel rendezőbizottsághoz...

A holnap este nyolc órákor a vigadóban tartandó Kossuth-lakomán a főváros tanácsa képviselve lesz.

Az első budapesti általános timár önképző-ösögletyöz, betegsegélyöz és temetőkezeli egyület közgyűlése...

A vidéken. Pásztón (Héves megye) a hó 19-én nagy lelkesedéssel ünnepelte a városi polgárság, pártkülönbség nélkül...

lyezkedett el. A dalárda a Himnusz-t elénekelte, ezután dr. Koröni Sándor ügyvéd lépett a tribünre...

Fehér-Gyarmaton a hó 18-án ünnepelték Kossuth Lajos hazánkfa kilencvenedik születésnapját...

Az egri érsek a tiszafüredi plébánosnak. Samassa József egri érsek a következő levéllel fordította Taricsky Endrét...

A pápa püspöki jubileumát, mint nekünk Rómából táviratozzák, a rendezőbizottság a kolerajárvány miatt elhalasztotta...

A királyi palota újjáépítése. A budai várak a Krisztinavárosra néző részét egészen megváltoztatták...

UJDONSÁGOK.

Értesítjük t. előfizetőinket, hogy kiadóhivatalkunk a lapot, akárhányszor változtatás is lakályuket, bármi a pontosságra elkölti...

Személyi hírek. A király az arczképevel és jelmondatával díszített aranyérmét adományozta...

A nagyváradi püspök jubileuma. Schlauch Lőrincz, Nagyvárad püspöke, a hó 21-én töltötte be püspökségének huszadik esztendőjét...

A nagyváradi püspök jubileuma. Schlauch Lőrincz, Nagyvárad püspöke, a hó 21-én töltötte be püspökségének huszadik esztendőjét...

Angol istentisztelet lesz a hold utcai ref. templomban vasárnap délelőtt fél tíz órakor.

Unitárius istentisztelet lesz a Koháry-utcai templomban szeptember 25-én délelőtt tíz órakor.

A nagyváradi püspök jubileuma. Schlauch Lőrincz, Nagyvárad püspöke, a hó 21-én töltötte be püspökségének huszadik esztendőjét...

A nagyváradi püspök jubileuma. Schlauch Lőrincz, Nagyvárad püspöke, a hó 21-én töltötte be püspökségének huszadik esztendőjét...

A nagyváradi püspök jubileuma. Schlauch Lőrincz, Nagyvárad püspöke, a hó 21-én töltötte be püspökségének huszadik esztendőjét...

A belvárosi templom-alap. Az utóbbi napokban ismételen fölmerült az a hír, hogy az Adám és Éberling cég bukása a belvárosi plebánia-templom vagyonát is közelről érinti...

A hesseni herceg házassága. Megirtuk, hogy Miléna királyné, a kit Henrik hesseni hercegnégnél fogott nőül, zágrábi születésű és leánya Herzius Simon zágrábi táblai bírónak...

A királyi palota újjáépítése. A budai várak a Krisztinavárosra néző részét egészen megváltoztatták...

Angol istentisztelet lesz a hold utcai ref. templomban vasárnap délelőtt fél tíz órakor.

Unitárius istentisztelet lesz a Koháry-utcai templomban szeptember 25-én délelőtt tíz órakor.

A nagyváradi püspök jubileuma. Schlauch Lőrincz, Nagyvárad püspöke, a hó 21-én töltötte be püspökségének huszadik esztendőjét...

A nagyváradi püspök jubileuma. Schlauch Lőrincz, Nagyvárad püspöke, a hó 21-én töltötte be püspökségének huszadik esztendőjét...

A nagyváradi püspök jubileuma. Schlauch Lőrincz, Nagyvárad püspöke, a hó 21-én töltötte be püspökségének huszadik esztendőjét...

ezredhez, Lükö Barna főhadnagy a 9. honv. gy-ezredből a 2. honv. gy-ezredhez, Graef András hadnagy a 76. honv. gy-ezredhez...

A nagy világon e' kívül. Nincsen számdóra hely. Adjon vagy verjen sors keze. Itt élned - halnod kell!

Élni - halni itt akarunk. Tűvöt csupán itt tudunk. Kényszer két kopasz pusztához, Hűség csak a szép hazához.

Erre a külön szövegre mégis csak azt mondjuk, hogy az öök véren szerzett föld csak egy módon szerethető...

Uj katonai sátrak. Egy közös hadseregbeli lövésű tábori sátor talált fel, a mely egyszerűsége és könnyű kezelése által a legújóságot igényel...

A bányász halála. A tokoldi új kőszénbánya tárnyájában, mint nekünk Esztergomból táviratozzák, az ugynevezett csilla agyonszűrt Benes Rózsa bányász...

mindig ismét kibékültünk volna. De ez az örökös sahnajás, a szüntelen nögatás egy bizonyos cél felé...

A gróf majdnem felkiáltott örömben, de legyőzve felindulását, egykedvűen jegyzé meg: - És már annit látott a világból!

Az élelet könyve. REGÉNY EGY KÖTETBEN. 28 Irtá: BENICZKYNÉ, BAJZA LENKE. MÁSODIK RÉSZ.

A festő meglepetve pillantott rá, a ki oly fűrészkész szemekkel vizsgálta őt, s hangja oly vára-kosztajest volt kérdése alatt, hogy az nagyon is feltűnt neki.

Az ifjú finoman ivezett szemöldökei önkénytelen öszserándulak szeméi fölött, miattal viszonza: - Ez más kérdés, s mihielyt egyénileg kell fellélnem...

Az ifjú felsóhajtott. - Fájdalom, gróf ur, az tulajdonképen nincs nekem, de van, a kitől óhajta várok tudósítást, és ha megengedi...

- És egyénileg sem találja a magyarokat rokonszenveseinknek. - Ezt nem mondtam gróf ur, sőt ellenkezőleg...

- És tovább nem törődve társ felindulásával, beleemélyedt a kép nézésébe, mely a gróf által meg soha nem tapasztalt örömetl kifejezést csalt vonásaira, ezután a leveleket olvassa.

- Valami kedves ismerős? kérdé a gróf mosolygva lőle. - Tekintse meg és itélen róla. Odanyújtá a képet, mely egy gyermek-leánykát ábrázolt...

- Nem az én társaságom az, grófnő, mely ott mulat. - Hogy érti ezt? Ismerve az ön amerikai fölfogását az egyenlőségről, szavait gunynak lehet venni...

- Ugyis élmént volna, mert nővérétől kapott levelet a bája bizonynyal válaszolni akar. - Nővérétől? - Megmutatta az arczképét, és így e szerint nem 5 az, a kit keresünk.

- Ezzel megtörölve egyedül hagyva Adorján zött, mert az, a mit s Mabelt szavairól, még nélkül. - TIZENHET.

- Arra most meg ez az ifju nem az én led, ugy győzz le irant mert az vézt hoz rák. - A leány nem soká bent a figyelmeztetés togra gondolt.

- Szülem és nagyá hangon, ók volnának én. - Adorján fejevel Anyira megdöbent nem tudott felelni. - És, ha az ön fia a leányka.

- Kétszónis! kiált tesse. Erről szó sem engem, sőt ellenzenge. - Ugy hát ne gon ide, s ne láttam vol közte és az ott benn zött van.









Table with 2 columns: time (19:10 to 25:15) and location (Hárshegy, etc.)

Magyar király szállója. Erzsébet szállója. Walter Fehérlő szállója. Ringer 2. koronaszállója. Pannónia szállója. István főherceg szállója.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. M. KIR. OPERAHÁZ. Nepszínház. Európa szállója. Rocco. Nemzeti Színház. Ó-Budai Színház.

VÁROSLIGETI SZÍNHÁR. BUDAI SZÍNHÁR. Nesze semmi fogd meg jól! Wilschinsky Sándor táncztánító. Wulff Ede cirkusza. A SORER-féle csodátömeg megvételével az ősz és téli szöveteket. Először nyári ORPHEUM nagyszíni előadás. SOLIMAN BEN AISSA.

I. TÁNCZFOLYAM megnyitása. Mely tisztelettel értesít a magas nemesség és a tánc kedvelő közönséget, hogy előnyösen ismert tánciskolájában...

Table titled 'Vizálás, 1892. szept. 23-án.' with columns for 'Folyó', 'Vízmerés', 'Vízjárás', and 'Hőmérséklet'.

Table titled 'A budapesti áru- és értéktözsde hivatalos árjegyzései szept. 23.' with columns for 'Áru', 'Ár', and 'Mennyiség'.

Table titled 'ERTEKPAPIROK' with columns for 'Név', 'Ár', and 'Mennyiség'.

Advertisement for SACK RUDOLF, FISCHER & HEIDBERG, and PROPPER SAMU.

Advertisement for 'Önkéntes árverés' (Public Auction) and 'Titkos betegségeket' (Secret Diseases).

Advertisement for 'GUMMI' (Rubber) and 'MEIDINGER-OFFEN' (Meidinger's).

Advertisement for 'Padlózat fénymaz' (Floor Polishing) and 'Magyar királyi államvasutak' (Hungarian Royal State Railways).

KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés rovathoz minden szöveg...

Minden hirdetésre felvételkor ad...

TELEFON 542. Csak oly levelekre válaszolunk...

Intelligens Pedál czimbalom Kifogástalan...

Stabil gépész Zongoraleckékét Téli-kabátok...

Nagyon elegáns. Birtokok Heremagvak...

Részletfizetésre Gyűmölcskereskedőknek...

A fővárostól A Magyar Aszfalt Részvénytársaság...

Szálloda átvétel! Szálloda átvétel! Midőn ismerőseimnek...

Iskolás gyermekek KANITZ FERENCZ és Társa...

AGULÁR DAVID AGULÁR DAVID AGULÁR DAVID...

Zsigeti Lajos Zsigeti Lajos Zsigeti Lajos...

GUMMI Győződjék meg mindenki arról...

Első magyar gazdasági gépgyár részvény-társulat...

Valódinak elismert csakis a MÜLLER J. L.-féle...

Igervények Bécsvárosi sorsjegyekre...

GERENDY A. ÉS FIA GERENDY A. ÉS FIA...

Marhamérleget és hidmérleget...

„ZACHERLIN“ Zacherlin-raktár mindenütt van...

Vevőnk: „Nekem nem kell a nyitott rovarpor...

VARGA-féle BUTOR-ÁRJEGYZÉK...

Uj parlamenti Hétfőn szerencsén mentet ugra együtt...

Hamburg-Amerikai Hajózási-Részvény-Társaság...

HAJ-ELIXIR HAJ-ELIXIR HAJ-ELIXIR...

VARGA-féle BUTOR-ÁRJEGYZÉK...

VARGA-féle BUTOR-ÁRJEGYZÉK...

VARGA-féle BUTOR-ÁRJEGYZÉK...

VARGA-féle BUTOR-ÁRJEGYZÉK...

VARGA-féle BUTOR-ÁRJEGYZÉK...

VARGA-féle BUTOR-ÁRJEGYZÉK...

VARGA-féle BUTOR-ÁRJEGYZÉK...

1892 HUSZ SZERKESZTŐSI BUDAPEST VI. SZERECSEN-... Uj parlamenti Hétfőn szerencsén...